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1. Considere el siguiente potencial (pozo infinito):

, 0
Viiz) = { 2

donde a es una constante y representa el ancho del pozo.

(a)
(b)

Halle las autofunciones de H y los niveles de energia de una particula de masa m.

Grafique @1, @2, @3 v @4 v sus modulos al cuadrado, donde las ; son las funciones de onda de

los primeros cuatro estados de la particula.

) Calcule la probabilidad de encontrar a la particula en el intervalo (0, a/4) para estos cuatro

autoestados.

i

' o 2 X c - 2 < .
Calcule <z >, < p >, < z° >, <p® >, Az, Ap y AxAp para los mismos cuatro estados.

») Calcule y grafique la probabilidad de que la particula tenga momento lineal p para el primer

autoestado y para uno de n grande.

(f) Escriba una expresion general para (x,t).
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Funciones de onda

{x)/C
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13. Sea una particula de masa m en un pozo de potencial infinito de ancho a. En t = 0 el estado del

sistema es (x) = Z”\, cnpn(x), donde las p,(x) son las autofunciones de H.

(a) ;Cual es la probabilidad P de que una medicion de la energia de la particula, efectuada en un in-
stante ¢ cualquiera, dé un resultado mayor que 5E, siendo F la energoa del estado fundamental?

Si P = 0,;cudles coeficientes deben ser cero y cuiles no?
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2. Sea el potencial:
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